

Controll

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SALVATIERRA & OJEDA RESOLUCIÓN Nº, 001-CPO-024-2016-DPSE-ANT EXPEDIENTE: 701011 RUC: 2490013051001

La Libertad, 31 de mayo del 2018

Señor.

FRANCISCO ADRIÁN NIETO SALVATIERRA

Ciudad.-

De mis consideraciones.

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte Pesado Salvatierra & Ojeda Sociedad Anónima "TRANSALOJESA", en su sesión celebrada el día lunes 14 de mayo del presente año, tuvo el acierto de elegir a usted como GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de dos años, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En consecuencia de conformidad con lo dispuesto en el Artículo Vigésimo del Estatuto Social de la Compañía de Transporte Pesado Salvatierra & Ojeda Sociedad Anónima "TRANSALOJESA", le corresponde entre otras atribuciones, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial en forma individual.

El Estatuto Social de la compañía consta en la Escritura Pública de constitución de compañía otorgada ante el Notario Tercero del cantón La Libertad, Ab. Marcelo Mena Guerrero, el 12 de febrero del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón La Libertad el 24 de febrero del 2015.

Muy atenuantemente,

AB. PATRICIA YAĞUAL SORIANO

SECRETARIA

RAZÓN.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía de Transporte Pesado Salvatierra & Ojeda Sociedad Anónima "TRANSALOJESA", para el cual he sido elegido. La Libertad 31 de mayo del 2018

Sr. FRANCISCO ADRIAN NIETO SALVATIERRA

C.I.: 092208938-8

Santa Elena - La Libertad

Barrio Enríquez Gallo, Avda. 12ava, entre calle 38 y 39, frente a los Tanques de Petroecuador

Registro de la Propiedad y Mercantil Municipal del Cantón La Libertad

Barrio 28 de Mayo, Av. Eleodoro Solórzano y Calle

Número de Repertorio:

2018- 1087

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Once de Julio de Dos Mil Dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 1203 a 1216 con el número de inscripción 96 celebrado entre: ([TRANSPORTE PESADO SALVATIERRA & OJEDA SOCIEDAD ANONIMA "TRANSALOJESA". en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([NIETO SALVATIERRA FRANCISCO ADRIAN con el cargo GERENTE GENERAL]).

Ab Saulo Patricio Jacho Buenaño Registrador de la Propiedad y Mercantil